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O UDRUZI 

Institut za razvoj tržišta rada (IRTR) je udruga sa sjedištem u Zagrebu, osnovana 2008. 
godine, koja djeluje na unapređenju tržišta rada u Hrvatskoj i regiji kroz inovativne modele 
intervencija usmjerene na ranjive skupine, poslodavce i dionike tržišta rada. Cilj Udruge je 
razvoj ljudskih potencijala, poboljšanje zapošljivosti i kvalitete života te jačanje socijalne 
uključenosti. IRTR provodi karijerno savjetovanje, klubove za traženje posla, socijalno 
mentorstvo i programe razvoja kompetencija, a s poslodavcima radi na edukaciji o 
uključivanju ranjivih skupina i razvoju politike raznolikosti (DEI). U suradnji s javnim tijelima, 
obrazovnim ustanovama i organizacijama civilnog društva razvija nove modele rada, evaluira 
učinke projekata te jača kapacitete za pružanje podrške pojedincima na tržištu rada. Udruga 
djeluje u područjima gospodarstva, ljudskih prava, obrazovanja, znanosti, održivog razvoja i 
socijalne politike, promičući jednakost, uključivost i suradnju između javnog, privatnog i 
civilnog sektora.  
 

 

FUNKCIONIRANJE UDRUGE 

Tijela Udruge  

Udrugom upravljaju Glavni tajnik i Predsjedništvo udruge. Tijela udruge su se sastojala redovito 
u skladu sa Statutom Udruge te su pratili i nadzirali financijsko poslovanje i provedbu projekata 
i aktivnosti.   

Financijsko upravljanje Udrugom  

2017. godina je završena s ukupnim prihodima od 1.890.917,14 kuna, što predstavlja povećanje 
u odnosu na 2016. godinu od oko 22,6%. Glavni izvori prikupljanja financijskih i materijalnih 
sredstava za provedbu aktivnosti tijekom 2017. godine bili su prihodi od prodaje usluga, prihod 
od donacija iz državnog proračuna i prihodi od donacija jedinica lokalne i područne (regionalne) 
samouprave za EU projekte. 
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AKTIVNOSTI I PROJEKTI TIJEKOM 2017. GODINE 
U 2017. godine IRTR je svoje ciljeve ostvario djelovanjem kroz projekte financirane iz 
Europskog socijalnog fonda i drugih izvora te provedbom usluga za dionike u području tržišta 
rada, obrazovanja i razvoja socijalnih politika. Tijekom 2017. godine, stručnjaci IRTR-a su 
provodili 3 projekta. Tijekom 2017. potpisani su novi projekti te su započeli s provedbom:    

- Umijeće korištenja informacija – projekt financiran iz Europskog socijalnog fonda. 
Projekt je počeo 30.11.2017. i traje do 30.11.2019. Partneri na projektu su Osnovna 
škola Klinča Sela (nositelj), Institut Ruđer Bošković, Institut za razvoj tržišta rada i 
Institut za razvoj i inovativnost mladih. U 2017. godini fokus je bio na početnim 
aktivnostima projekta – organizaciji i planiranju aktivnosti te početnoj fazi razvoja 
programa iz 5 područja pismenosti. Aktivnosti projekta se nastavljaju i u 2018. godini. 

- Croatian Makers Plus – za darovitu djecu – projekt financiran iz Europskog socijalnog 
fonda, uz podršku Grada Ivanić Grada. Projekt je počeo u lipnju 2017. i traje do prosinca 
2018. Partneri na projektu su Grad Ivanić-Grad (nositelj), OŠ Stjepana Basaričeka, OŠ 
Josipa Badalića – Graberje Ivanićko, OŠ Đure Deželića – Ivanić-Grad, Razvojna agencija 
IGRA d.o.o., Institut za razvoj i inovativnost mladih i Institut za razvoj tržišta rada. U 
2017. godini naglasak je bio na razvoju programa Croatian Makers Plus, razvoju 
metodologije za prepoznavanje darovitih učenika u STEM područjima te razvoju 
izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti za darovite učenike u STEM područjima. 

 

Osim novo potpisanih projekata, nastavljeno je s provedbom projekata:  

- Razvoj, provedba, komunikacija i nadogradnja modela statistički potpomognutog 
profiliranja (StAP) za Hrvatski zavod za zapošljavanje - projekt financiran zajmom 
Svjetske banke kojim se financira tehnička pomoć i investicije za 5 komponenti 
projekta. U 2017. godini provedene su sve preostale planirane aktivnosti te je projekt 
završio 30.11.2017. Cilj projekta bio je razvoj i uvođenje pilot modela statistički 
potpomognutog profiliranja na nekoliko odabranih lokacija HZZ-a kako bi se procijenili 
učinci takvog modela na proces savjetovanja te mogućnosti primjene rezultata 
profiliranja u svrhu jače aktivacije pojedinaca. Projekt je proveden kroz 5 komponenti 
Jedinstveni novčani centar, Jedinstveno tijelo vještačenja, Smanjenje pogreške, 
prijevare i korupcija, Deinstitucionalizacija i Radna aktivacija. 

- Izrada Strategije razvoja ljudskih potencijala Grada Zagreba za razdoblje 2017.-2020. – 
projekt financiran iz Europskog socijalnog fonda. U 2017. godini provedene su sve 
preostale planirane aktivnosti te je projekt završio u travnju 2017. Izrađena je Strategija 
razvoja ljudskih potencijala Grada Zagreba 2017. - 2020. koja predstavlja jasno 
strateško usmjerenje prema ostvarenju vizije grada Zagreba kao središta gospodarskih i 
poduzetničkih aktivnosti, s visokom zapošljivošću radne snage koja odgovara 
potrebama dinamičnog tržišta rada i slijedi načela održivog razvoja.  
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Dodatno provedene su i sljedeće usluge:  

- Mehanizmi podrške za radnu aktivaciju osoba s invaliditetom za UNDP 

- Stručna podrška u razvoju projekata za STEM obrazovanje osnovnoškolske djece u 
Hrvatskoj za InovaLab d.o.o. 
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